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“Ata da 2ª (Segunda) Sessão Extraordinaria do 3º Período Legislativo da 17ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 14 de Julho de 2016”. Ao 
quatorze dias do mês de Julho de dois mil e Dezesseis, na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, às 9hs00min, 
realizou-se a 2ª Sessão Extraordinária do 3º Período Legislativo da 17ª Legislatura, 
para tratar do Projeto de Lei nº E – 001/2016 - “Altera a Lei Municipal nº 

6.208/2007, para adequar a composição dos Membros do Conselho Municipal do 

FUNDEB conforme estabelecido na Portaria nº 481 do Ministério da Educação”. 
Sob a Presidência do Sr. Vereador Rubens Oliveira Ancelmo. Registraram a presença 
dos Edis: Rogério Sousa e Silva Vice – Presidente, Walmicélia Izidoro Moraes – 2ª 
Secretaria, Deliane Monteiro de Mello, Eliane de Matos leal, Francisco de Oliveira e 
Silva, José Nadeglan Barbosa, Renato da Silva Duarte, Lindomar Melo da Silva, 
Pedro Paulo Leão da Silva, Luiz Gomes de Oliveira. Faltaram a esta reunião os 
Exmos. Srs. Vereadores: Pedro Afonso Kherly Ribeiro Lopes, Valdemir Martins 
Araújo, e os mesmos justificaram. Faltaram ainda os Vereadores: Afonso Lopes 
Mendes, Hurted Martins Batista.  Havendo quórum o Sr. Presidente declara aberta a 
presente Sessão, na oportunidade convidou o Exmo. Srº. Vereador Rogerio Sousa e 
Silva, para fazer leitura bíblica. Em seguida o Sr. Presidente colocou em votação a 
Ata da 1ª Sessão Extraordinária do dia 27.06.2016, e a mesma foi regimentalmente 

aprovada. O Sr. Presidente fez leitura do Projeto em pauta e deu  pausa na sessão por 
tempo necessário para que as Comissões exerça o trabalho que lhes compete. De 
volta a sessão feita a segunda Chamada nominal, verificou - se todos os vereadores 
presentes do inicio da sessão. O Sr. Presidente convocou a 2ª Secretaria para fazer 
leitura do projeto em pauta, e leitura da emenda modificativa da Vereadora Eliane de 
Matos Leal e do Vereador Francisco de Oliveira e Silva, inerente ao referido Projeto. 
Em discussão: Discutiu a Vereadora Eliane de Matos Leal, falou da progressão dos 
professores, que o Sr. Prefeito não assinou, e se acaso dia 1º de agosto não for pago a 
progressão, os Professores irão iniciar uma manifestação do panelaço. Discutiu ainda 
o Vereador Pedro Paulo Leão, parabenizou o Sr. Presidente pela sua atitude de 
promulgar o projeto de progressão salarial dos professores. A emenda foi 

regimentalmente aprovada. A 2ª Secretaria fez leitura do Parecer conjunto das 
Comissões de Legislação Justiça e Redação Final e Comissão de Saúde, Educação, 
Assistencia Social e Direitos Humanos. Nenhum Vereador discutiu. O Sr. Presidente 
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colocou em votação o Parecer: E o mesmo foi regimentalmente aprovado por 

unanimidades dos pares presentes.  O Sr. Presidente colocou em discussão o 

Projeto em pauta. Discutiram os Veredaores: A Vereadora Eliane de Matos 

Leal, mencionou em seu dircusso que, a Prefeitura de Capanema tem sua assesssoria 
juridica e não fazem cumprir a Lei, são uma equipe formada para dar golpes são 
maquiavelhicos. Com a palavra o Veredaor Chico Adalgisio, disse que comungava 
o pensamaento da Vereadora Eliane, em que o Projeto veio com erros como sempre, 
por esse motivo fizeram a emenda. Com a palavra o Vereador Lindomar Melo, 

indagou a todos, “se o Sr. Prefeito mandou a base dele votar a favor do Projeto da 
Progressão, como é que agora ele não tem dinheiro para pagar os professores?”. Disse 
ainda o Sr. Vereador, que estava se sentindo feliz por sua posição. Dicutiram ainda: 
Pedro Paulo, Vereadora Deliane Monteiro, disse que votou a favor dos professores 
e na emenda da Eliane, portanto ela também é a favor do povo. O Sr. Presidente 

colocou em votação o Projeto: votaram a favor todos 10 Vereadores presentes : 
Rogério Sousa e Silva, Walmicélia Izidoro Moraes, Deliane Monteiro de Mello, 
Eliane de Matos leal, Francisco de Oliveira e Silva, José Nadeglan Barbosa, Renato 
da Silva Duarte, Lindomar Melo da Silva, Pedro Paulo Leão da Silva, Luiz Gomes de 
Oliveira. E o memso foi aprovado regimentalmente por unanimidade dos pares 

presentes. O Sr. Presidente fez leitura em plenario da promulgação feita por ele, 

da Lei nº 6.366/2016 que “Dispõe sobre a atualização da Tabela de Estrutura Salarial 
do Magistério Público do Município de Capanema, Estado do Pará e dá outras 
providências”. Não havendo mais matéria o Sr. Presidente agradeceu a todos os 
presentes e deu por encerrado a presente sessão e convidou todos para ficarem de pé e 
fazer a oração do Pai Nosso. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Capanema, em 14 de Julho de 2016. 
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